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The patio heater is a device used to pro

The patio heater is a device used to pro

The patio heater is a device used to pro

The patio heater is a device used to pro

The patio heater is a device used to pro

The patio heater is a device used to pro

The patio heater is a device used to proThe patio heater is a device used to provide comfort heating in an outside area.

vide comfort heating in an outside area.

vide comfort heating in an outside area.

vide comfort heating in an outside area.

vide comfort heating in an outside area.

vide comfort heating in an outside area.

vide comfort heating in an outside area.vide comfort heating in an outside area.
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 Pull the cord once to switch on the devic

Pull the cord once to switch on the devic

Pull the cord once to switch on the devic

Pull the cord once to switch on the devic

Pull the cord once to switch on the devic

Pull the cord once to switch on the devic

Pull the cord once to switch on the devicPull the cord once to switch on the device (1500W).

e (1500W).
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 Pull the cord again to switch o the device

Pull the cord again to switch o the device

Pull the cord again to switch o the device

Pull the cord again to switch o the device

Pull the cord again to switch o the device

Pull the cord again to switch o the device

Pull the cord again to switch o the devicePull the cord again to switch o the device.
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 Mount the bottom tube to heater base using four screws (M6*35mm).

Mount the bottom tube to heater base using four screws (M6*35mm).

Mount the bottom tube to heater base using four screws (M6*35mm).

Mount the bottom tube to heater base using four screws (M6*35mm).

Mount the bottom tube to heater base using four screws (M6*35mm).

Mount the bottom tube to heater base using four screws (M6*35mm).

Mount the bottom tube to heater base using four screws (M6*35mm).Mount the bottom tube to heater base using four screws (M6*35mm).
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 Slide the decorative cover o

Slide the decorative cover o

Slide the decorative cover o

Slide the decorative cover o

Slide the decorative cover o

Slide the decorative cover o

Slide the decorative cover oSlide the decorative cover over the bottom tube to place it onto the heat

ver the bottom tube to place it onto the heat

ver the bottom tube to place it onto the heat

ver the bottom tube to place it onto the heat

ver the bottom tube to place it onto the heat

ver the bottom tube to place it onto the heat

ver the bottom tube to place it onto the heatver the bottom tube to place it onto the heater base.
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 Place the rst cable support onto the bottom tube.

Place the rst cable support onto the bottom tube.

Place the rst cable support onto the bottom tube.

Place the rst cable support onto the bottom tube.

Place the rst cable support onto the bottom tube.

Place the rst cable support onto the bottom tube.

Place the rst cable support onto the bottom tube.Place the rst cable support onto the bottom tube.
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 Mount the middle tube to the bottom tube using three screws (M5*6mm).

Mount the middle tube to the bottom tube using three screws (M5*6mm).

Mount the middle tube to the bottom tube using three screws (M5*6mm).

Mount the middle tube to the bottom tube using three screws (M5*6mm).

Mount the middle tube to the bottom tube using three screws (M5*6mm).

Mount the middle tube to the bottom tube using three screws (M5*6mm).

Mount the middle tube to the bottom tube using three screws (M5*6mm).Mount the middle tube to the bottom tube using three screws (M5*6mm).
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• •  

 

 

 

 

 

 

 

 Place the second cable support onto the middle tube.

Place the second cable support onto the middle tube.

Place the second cable support onto the middle tube.

Place the second cable support onto the middle tube.

Place the second cable support onto the middle tube.

Place the second cable support onto the middle tube.

Place the second cable support onto the middle tube.Place the second cable support onto the middle tube.
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 Mount the top tube to the middle tube using three screws (M5*6mm).

Mount the top tube to the middle tube using three screws (M5*6mm).

Mount the top tube to the middle tube using three screws (M5*6mm).

Mount the top tube to the middle tube using three screws (M5*6mm).

Mount the top tube to the middle tube using three screws (M5*6mm).

Mount the top tube to the middle tube using three screws (M5*6mm).

Mount the top tube to the middle tube using three screws (M5*6mm).Mount the top tube to the middle tube using three screws (M5*6mm).
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 Place the third cable support onto the top tube.

Place the third cable support onto the top tube.

Place the third cable support onto the top tube.

Place the third cable support onto the top tube.

Place the third cable support onto the top tube.

Place the third cable support onto the top tube.

Place the third cable support onto the top tube.Place the third cable support onto the top tube.
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 Mount the heater head to the top tube using two screws (4*10mm).

Mount the heater head to the top tube using two screws (4*10mm).

Mount the heater head to the top tube using two screws (4*10mm).

Mount the heater head to the top tube using two screws (4*10mm).

Mount the heater head to the top tube using two screws (4*10mm).

Mount the heater head to the top tube using two screws (4*10mm).

Mount the heater head to the top tube using two screws (4*10mm).Mount the heater head to the top tube using two screws (4*10mm).
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 Guide the mains cable through the three cable supports.

Guide the mains cable through the three cable supports.

Guide the mains cable through the three cable supports.

Guide the mains cable through the three cable supports.

Guide the mains cable through the three cable supports.

Guide the mains cable through the three cable supports.

Guide the mains cable through the three cable supports.Guide the mains cable through the three cable supports.
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 Decorative cover

Decorative cover

Decorative cover
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Decorative coverDecorative cover
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 Cable support 1

Cable support 1

Cable support 1

Cable support 1

Cable support 1

Cable support 1

Cable support 1Cable support 1
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 Cable support 2

Cable support 2

Cable support 2
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Cable support 2

Cable support 2Cable support 2
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 Cable support 3

Cable support 3

Cable support 3

Cable support 3
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Cable support 3Cable support 3

Safety
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General safety
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 Read the manual carefully before use. Keep the manual f

Read the manual carefully before use. Keep the manual f

Read the manual carefully before use. Keep the manual f

Read the manual carefully before use. Keep the manual f

Read the manual carefully before use. Keep the manual f

Read the manual carefully before use. Keep the manual f

Read the manual carefully before use. Keep the manual fRead the manual carefully before use. Keep the manual for future referenc

or future referenc

or future referenc

or future referenc

or future referenc

or future referenc

or future referencor future reference.
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 The manufacturer is not liable for consequential damages or for damages to pr

The manufacturer is not liable for consequential damages or for damages to pr

The manufacturer is not liable for consequential damages or for damages to pr

The manufacturer is not liable for consequential damages or for damages to pr

The manufacturer is not liable for consequential damages or for damages to pr

The manufacturer is not liable for consequential damages or for damages to pr

The manufacturer is not liable for consequential damages or for damages to prThe manufacturer is not liable for consequential damages or for damages to property or persons caused by non-
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observance of the safety instructions and improper use of the device.

observance of the safety instructions and improper use of the device.

observance of the safety instructions and improper use of the device.

observance of the safety instructions and improper use of the device.

observance of the safety instructions and improper use of the device.

observance of the safety instructions and improper use of the device.

observance of the safety instructions and improper use of the device.observance of the safety instructions and improper use of the device.
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 The device can be used by children aged from 8 y

The device can be used by children aged from 8 y

The device can be used by children aged from 8 y

The device can be used by children aged from 8 y

The device can be used by children aged from 8 y

The device can be used by children aged from 8 y

The device can be used by children aged from 8 yThe device can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced phy

ears and above and persons with reduced phy

ears and above and persons with reduced phy

ears and above and persons with reduced phy
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sical, sensory or mental 

sical, sensory or mental 

sical, sensory or mental 

sical, sensory or mental 

sical, sensory or mental 

sical, sensory or mental sical, sensory or mental 
capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of 

capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of 

capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of 

capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of 

capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of 

capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of 

capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of 
the device in a safe way and understand the hazards in

the device in a safe way and understand the hazards in

the device in a safe way and understand the hazards in

the device in a safe way and understand the hazards in

the device in a safe way and understand the hazards in

the device in a safe way and understand the hazards in

the device in a safe way and understand the hazards inthe device in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not pla
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y with the device. Cleaning and user y with the device. Cleaning and user 
maintenance shall not be made by children without supervision.

maintenance shall not be made by children without supervision.

maintenance shall not be made by children without supervision.

maintenance shall not be made by children without supervision.

maintenance shall not be made by children without supervision.

maintenance shall not be made by children without supervision.

maintenance shall not be made by children without supervision.maintenance shall not be made by children without supervision.
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 For additional protection, we advise you to install a residual curren

For additional protection, we advise you to install a residual curren

For additional protection, we advise you to install a residual curren

For additional protection, we advise you to install a residual curren

For additional protection, we advise you to install a residual curren

For additional protection, we advise you to install a residual curren

For additional protection, we advise you to install a residual currenFor additional protection, we advise you to install a residual current device (RCD) in the electrical circuit that supplies the bathroom 

t device (RCD) in the electrical circuit that supplies the bathroom 

t device (RCD) in the electrical circuit that supplies the bathroom 

t device (RCD) in the electrical circuit that supplies the bathroom 

t device (RCD) in the electrical circuit that supplies the bathroom 

t device (RCD) in the electrical circuit that supplies the bathroom 

t device (RCD) in the electrical circuit that supplies the bathroom t device (RCD) in the electrical circuit that supplies the bathroom 
his electricity. 

his electricity. 

his electricity. 

his electricity. 

his electricity. 

his electricity. 

his electricity. his electricity. This RCD must have a rated r

This RCD must have a rated r

This RCD must have a rated r

This RCD must have a rated r

This RCD must have a rated r

This RCD must have a rated r

This RCD must have a rated rThis RCD must have a rated residual operating current no higher than 30mA. Ask your installer for advic

esidual operating current no higher than 30mA. Ask your installer for advic

esidual operating current no higher than 30mA. Ask your installer for advic

esidual operating current no higher than 30mA. Ask your installer for advic

esidual operating current no higher than 30mA. Ask your installer for advic

esidual operating current no higher than 30mA. Ask your installer for advic

esidual operating current no higher than 30mA. Ask your installer for advicesidual operating current no higher than 30mA. Ask your installer for advice.
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 Only use the device for its intended purposes. Do not use the device f

Only use the device for its intended purposes. Do not use the device f

Only use the device for its intended purposes. Do not use the device f

Only use the device for its intended purposes. Do not use the device f

Only use the device for its intended purposes. Do not use the device f

Only use the device for its intended purposes. Do not use the device f

Only use the device for its intended purposes. Do not use the device fOnly use the device for its intended purposes. Do not use the device for other purposes than described in the manual.

or other purposes than described in the manual.

or other purposes than described in the manual.

or other purposes than described in the manual.

or other purposes than described in the manual.

or other purposes than described in the manual.

or other purposes than described in the manual.or other purposes than described in the manual.
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 Do not use the device if any part is damaged or defective. If the device is damaged or defective, replace the devic

Do not use the device if any part is damaged or defective. If the device is damaged or defective, replace the devic

Do not use the device if any part is damaged or defective. If the device is damaged or defective, replace the devic

Do not use the device if any part is damaged or defective. If the device is damaged or defective, replace the devic

Do not use the device if any part is damaged or defective. If the device is damaged or defective, replace the devic

Do not use the device if any part is damaged or defective. If the device is damaged or defective, replace the devic

Do not use the device if any part is damaged or defective. If the device is damaged or defective, replace the devicDo not use the device if any part is damaged or defective. If the device is damaged or defective, replace the device 
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 The device is suitable for indoor use only

The device is suitable for indoor use only

The device is suitable for indoor use only

The device is suitable for indoor use only

The device is suitable for indoor use only

The device is suitable for indoor use only

The device is suitable for indoor use onlyThe device is suitable for indoor use only. Do not use the device outdoors.

. Do not use the device outdoors.

. Do not use the device outdoors.

. Do not use the device outdoors.

. Do not use the device outdoors.

. Do not use the device outdoors.

. Do not use the device outdoors.. Do not use the device outdoors.
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 The device is suitable for domestic use only

The device is suitable for domestic use only

The device is suitable for domestic use only

The device is suitable for domestic use only

The device is suitable for domestic use only

The device is suitable for domestic use only

The device is suitable for domestic use onlyThe device is suitable for domestic use only. Do not use the device for commercial purposes

. Do not use the device for commercial purposes

. Do not use the device for commercial purposes

. Do not use the device for commercial purposes

. Do not use the device for commercial purposes

. Do not use the device for commercial purposes

. Do not use the device for commercial purposes. Do not use the device for commercial purposes.
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 Do not use the device near bathtubs, showers, basins or other v

Do not use the device near bathtubs, showers, basins or other v

Do not use the device near bathtubs, showers, basins or other v

Do not use the device near bathtubs, showers, basins or other v

Do not use the device near bathtubs, showers, basins or other v

Do not use the device near bathtubs, showers, basins or other v

Do not use the device near bathtubs, showers, basins or other vDo not use the device near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water

essels containing water

essels containing water

essels containing water

essels containing water

essels containing water

essels containing wateressels containing water.
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 If you use the device in a bathroom, remove the mains plug fr

If you use the device in a bathroom, remove the mains plug fr

If you use the device in a bathroom, remove the mains plug fr

If you use the device in a bathroom, remove the mains plug fr

If you use the device in a bathroom, remove the mains plug fr

If you use the device in a bathroom, remove the mains plug fr

If you use the device in a bathroom, remove the mains plug frIf you use the device in a bathroom, remove the mains plug from the wall socket after use. 

om the wall socket after use. 

om the wall socket after use. 

om the wall socket after use. 

om the wall socket after use. 

om the wall socket after use. 

om the wall socket after use. om the wall socket after use. The presence of water can 

The presence of water can 

The presence of water can 

The presence of water can 

The presence of water can 

The presence of water can 

The presence of water can The presence of water can 
cause a risk of personal injury or damage to the device even when the device is switched o.

cause a risk of personal injury or damage to the device even when the device is switched o.

cause a risk of personal injury or damage to the device even when the device is switched o.

cause a risk of personal injury or damage to the device even when the device is switched o.

cause a risk of personal injury or damage to the device even when the device is switched o.

cause a risk of personal injury or damage to the device even when the device is switched o.

cause a risk of personal injury or damage to the device even when the device is switched o.cause a risk of personal injury or damage to the device even when the device is switched o.
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 Do not use a timer or a separate remote-control system that switches on the device automatically

Do not use a timer or a separate remote-control system that switches on the device automatically

Do not use a timer or a separate remote-control system that switches on the device automatically

Do not use a timer or a separate remote-control system that switches on the device automatically

Do not use a timer or a separate remote-control system that switches on the device automatically

Do not use a timer or a separate remote-control system that switches on the device automatically

Do not use a timer or a separate remote-control system that switches on the device automaticallyDo not use a timer or a separate remote-control system that switches on the device automatically.
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 Do not expose the device to water or moisture.

Do not expose the device to water or moisture.

Do not expose the device to water or moisture.

Do not expose the device to water or moisture.

Do not expose the device to water or moisture.

Do not expose the device to water or moisture.

Do not expose the device to water or moisture.Do not expose the device to water or moisture.
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• •  

 

 

 

 

 

 

 

 Do not cover the device.

Do not cover the device.

Do not cover the device.

Do not cover the device.

Do not cover the device.

Do not cover the device.

Do not cover the device.Do not cover the device.
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 Do not block the ventilation openings.

Do not block the ventilation openings.

Do not block the ventilation openings.

Do not block the ventilation openings.

Do not block the ventilation openings.

Do not block the ventilation openings.

Do not block the ventilation openings.Do not block the ventilation openings.
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 Do not insert foreign objects into the ventilation openings.

Do not insert foreign objects into the ventilation openings.

Do not insert foreign objects into the ventilation openings.

Do not insert foreign objects into the ventilation openings.

Do not insert foreign objects into the ventilation openings.

Do not insert foreign objects into the ventilation openings.

Do not insert foreign objects into the ventilation openings.Do not insert foreign objects into the ventilation openings.
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 Place the device on a stable, at surface.

Place the device on a stable, at surface.

Place the device on a stable, at surface.

Place the device on a stable, at surface.

Place the device on a stable, at surface.

Place the device on a stable, at surface.

Place the device on a stable, at surface.Place the device on a stable, at surface.
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TTo reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.

o reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.

o reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.

o reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.

o reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.

o reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.

o reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.o reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.
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 Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur

Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur

Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur

Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur

Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur

Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur

Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occurDisconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.
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 Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is 

Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is 

Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is 

Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is 

Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is 

Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is 

Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is Do not use the device if the mains cable or mains plug is damaged or defective. If the mains cable or mains plug is 
damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agen

damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agen

damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agen

damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agen

damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agen

damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agen

damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agendamaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorised repair agent.
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 Before use, always check tha

Before use, always check tha

Before use, always check tha

Before use, always check tha

Before use, always check tha

Before use, always check tha

Before use, always check thaBefore use, always check that the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device

t the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device

t the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device

t the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device

t the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device

t the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device

t the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the devicet the mains voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device.
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.

.

.

.
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 Do not move the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot bec

Do not move the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot bec

Do not move the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot bec

Do not move the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot bec

Do not move the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot bec

Do not move the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot bec

Do not move the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot becDo not move the device by pulling the mains cable. Make sure that the mains cable cannot become entangled.

ome entangled.

ome entangled.

ome entangled.

ome entangled.

ome entangled.

ome entangled.ome entangled.
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 Do not immerse the device, the mains cable or the mains plug in water or other liquids.

Do not immerse the device, the mains cable or the mains plug in water or other liquids.

Do not immerse the device, the mains cable or the mains plug in water or other liquids.

Do not immerse the device, the mains cable or the mains plug in water or other liquids.

Do not immerse the device, the mains cable or the mains plug in water or other liquids.

Do not immerse the device, the mains cable or the mains plug in water or other liquids.

Do not immerse the device, the mains cable or the mains plug in water or other liquids.Do not immerse the device, the mains cable or the mains plug in water or other liquids.
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• •  

 

 

 

 

 

 

 

 Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply

Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply

Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply

Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply

Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply

Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply

Do not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supplyDo not leave the device unattended while the mains plug is connected to the mains supply.

.

.

.

.

.

..

Cleaning and maintenance

Cleaning and maintenance

Cleaning and maintenance

Cleaning and maintenance

Cleaning and maintenance

Cleaning and maintenance

Cleaning and maintenanceCleaning and maintenance
Warning!

Warning!

Warning!

Warning!

Warning!

Warning!

Warning!Warning!
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 Before cleaning or maintenance, alw

Before cleaning or maintenance, alw

Before cleaning or maintenance, alw

Before cleaning or maintenance, alw

Before cleaning or maintenance, alw

Before cleaning or maintenance, alw

Before cleaning or maintenance, alwBefore cleaning or maintenance, always switch o the device, remo

ays switch o the device, remo

ays switch o the device, remo

ays switch o the device, remo

ays switch o the device, remo

ays switch o the device, remo

ays switch o the device, remoays switch o the device, remove the mains plug from the wall socket and wait until 

ve the mains plug from the wall socket and wait until 

ve the mains plug from the wall socket and wait until 

ve the mains plug from the wall socket and wait until 

ve the mains plug from the wall socket and wait until 

ve the mains plug from the wall socket and wait until 

ve the mains plug from the wall socket and wait until ve the mains plug from the wall socket and wait until 
the device has cooled down.

the device has cooled down.

the device has cooled down.

the device has cooled down.

the device has cooled down.

the device has cooled down.

the device has cooled down.the device has cooled down.
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 Do not use cleaning solvents or abrasives.

Do not use cleaning solvents or abrasives.

Do not use cleaning solvents or abrasives.

Do not use cleaning solvents or abrasives.

Do not use cleaning solvents or abrasives.

Do not use cleaning solvents or abrasives.

Do not use cleaning solvents or abrasives.Do not use cleaning solvents or abrasives.
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 Do not clean the inside of the device.

Do not clean the inside of the device.

Do not clean the inside of the device.

Do not clean the inside of the device.

Do not clean the inside of the device.

Do not clean the inside of the device.

Do not clean the inside of the device.Do not clean the inside of the device.
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 Do not attempt to repair the device. If the device does not operat

Do not attempt to repair the device. If the device does not operat

Do not attempt to repair the device. If the device does not operat

Do not attempt to repair the device. If the device does not operat

Do not attempt to repair the device. If the device does not operat

Do not attempt to repair the device. If the device does not operat

Do not attempt to repair the device. If the device does not operatDo not attempt to repair the device. If the device does not operate correctly, replac

e correctly, replac

e correctly, replac

e correctly, replac

e correctly, replac

e correctly, replac

e correctly, replace correctly, replace it with a new device.

e it with a new device.

e it with a new device.

e it with a new device.

e it with a new device.

e it with a new device.

e it with a new device.e it with a new device.
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 Do not immerse the device in water or other liquids.

Do not immerse the device in water or other liquids.

Do not immerse the device in water or other liquids.

Do not immerse the device in water or other liquids.

Do not immerse the device in water or other liquids.

Do not immerse the device in water or other liquids.

Do not immerse the device in water or other liquids.Do not immerse the device in water or other liquids.

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• •  

 

 

 

 

 

 

 

 Clean the outside of the device using a soft, damp cloth.

Clean the outside of the device using a soft, damp cloth.

Clean the outside of the device using a soft, damp cloth.

Clean the outside of the device using a soft, damp cloth.

Clean the outside of the device using a soft, damp cloth.

Clean the outside of the device using a soft, damp cloth.

Clean the outside of the device using a soft, damp cloth.Clean the outside of the device using a soft, damp cloth.
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 Clean the airow outlet using a vacuum cleaner.

Clean the airow outlet using a vacuum cleaner.

Clean the airow outlet using a vacuum cleaner.

Clean the airow outlet using a vacuum cleaner.

Clean the airow outlet using a vacuum cleaner.

Clean the airow outlet using a vacuum cleaner.

Clean the airow outlet using a vacuum cleaner.Clean the airow outlet using a vacuum cleaner.

Support

Support

Support

Support

Support

Support

SupportSupport
If you need furtner help or have comments or suggestions please visit www.nedis.com/support

If you need furtner help or have comments or suggestions please visit www.nedis.com/support

If you need furtner help or have comments or suggestions please visit www.nedis.com/support

If you need furtner help or have comments or suggestions please visit www.nedis.com/support

If you need furtner help or have comments or suggestions please visit www.nedis.com/support

If you need furtner help or have comments or suggestions please visit www.nedis.com/support

If you need furtner help or have comments or suggestions please visit www.nedis.com/supportIf you need furtner help or have comments or suggestions please visit www.nedis.com/support

Contact

Contact

Contact

Contact

Contact

Contact

ContactContact

apparaat is uitgeschakeld.

apparaat is uitgeschakeld.

apparaat is uitgeschakeld.

apparaat is uitgeschakeld.

apparaat is uitgeschakeld.

apparaat is uitgeschakeld.

apparaat is uitgeschakeld.apparaat is uitgeschakeld.
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 Gebruik geen timer of afzonderlijk afstandsbedieningssysteem om het apparaat automatisch uit te schakelen.

Gebruik geen timer of afzonderlijk afstandsbedieningssysteem om het apparaat automatisch uit te schakelen.

Gebruik geen timer of afzonderlijk afstandsbedieningssysteem om het apparaat automatisch uit te schakelen.

Gebruik geen timer of afzonderlijk afstandsbedieningssysteem om het apparaat automatisch uit te schakelen.

Gebruik geen timer of afzonderlijk afstandsbedieningssysteem om het apparaat automatisch uit te schakelen.

Gebruik geen timer of afzonderlijk afstandsbedieningssysteem om het apparaat automatisch uit te schakelen.

Gebruik geen timer of afzonderlijk afstandsbedieningssysteem om het apparaat automatisch uit te schakelen.Gebruik geen timer of afzonderlijk afstandsbedieningssysteem om het apparaat automatisch uit te schakelen.
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 Stel het apparaat niet bloot aan water of vocht.

Stel het apparaat niet bloot aan water of vocht.

Stel het apparaat niet bloot aan water of vocht.

Stel het apparaat niet bloot aan water of vocht.

Stel het apparaat niet bloot aan water of vocht.

Stel het apparaat niet bloot aan water of vocht.

Stel het apparaat niet bloot aan water of vocht.Stel het apparaat niet bloot aan water of vocht.
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 Bedek het apparaat niet.

Bedek het apparaat niet.

Bedek het apparaat niet.

Bedek het apparaat niet.

Bedek het apparaat niet.

Bedek het apparaat niet.

Bedek het apparaat niet.Bedek het apparaat niet.
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 Blokkeer de ventilatieopeningen niet.

Blokkeer de ventilatieopeningen niet.

Blokkeer de ventilatieopeningen niet.

Blokkeer de ventilatieopeningen niet.

Blokkeer de ventilatieopeningen niet.

Blokkeer de ventilatieopeningen niet.

Blokkeer de ventilatieopeningen niet.Blokkeer de ventilatieopeningen niet.
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 Steek geen vreemde voorwerpen in de ventilatieopeningen.

Steek geen vreemde voorwerpen in de ventilatieopeningen.

Steek geen vreemde voorwerpen in de ventilatieopeningen.

Steek geen vreemde voorwerpen in de ventilatieopeningen.

Steek geen vreemde voorwerpen in de ventilatieopeningen.

Steek geen vreemde voorwerpen in de ventilatieopeningen.

Steek geen vreemde voorwerpen in de ventilatieopeningen.Steek geen vreemde voorwerpen in de ventilatieopeningen.
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 Plaats het apparaat op een stabiele, vlakke ondergrond.

Plaats het apparaat op een stabiele, vlakke ondergrond.

Plaats het apparaat op een stabiele, vlakke ondergrond.

Plaats het apparaat op een stabiele, vlakke ondergrond.

Plaats het apparaat op een stabiele, vlakke ondergrond.

Plaats het apparaat op een stabiele, vlakke ondergrond.

Plaats het apparaat op een stabiele, vlakke ondergrond.Plaats het apparaat op een stabiele, vlakke ondergrond.

Elektrische veiligheid

Elektrische veiligheid

Elektrische veiligheid

Elektrische veiligheid

Elektrische veiligheid

Elektrische veiligheid

Elektrische veiligheidElektrische veiligheid
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 Dit product mag voor onderhoud uitsluitend door een erkende technicus worden geopend om het risico op elektrische 

Dit product mag voor onderhoud uitsluitend door een erkende technicus worden geopend om het risico op elektrische 

Dit product mag voor onderhoud uitsluitend door een erkende technicus worden geopend om het risico op elektrische 

Dit product mag voor onderhoud uitsluitend door een erkende technicus worden geopend om het risico op elektrische 

Dit product mag voor onderhoud uitsluitend door een erkende technicus worden geopend om het risico op elektrische 

Dit product mag voor onderhoud uitsluitend door een erkende technicus worden geopend om het risico op elektrische 

Dit product mag voor onderhoud uitsluitend door een erkende technicus worden geopend om het risico op elektrische Dit product mag voor onderhoud uitsluitend door een erkende technicus worden geopend om het risico op elektrische 
schokken te verkleinen.

schokken te verkleinen.

schokken te verkleinen.

schokken te verkleinen.

schokken te verkleinen.

schokken te verkleinen.

schokken te verkleinen.schokken te verkleinen.
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 Koppel het product los van het stopcontact en van andere apparatuur als zich problemen voor

Koppel het product los van het stopcontact en van andere apparatuur als zich problemen voor

Koppel het product los van het stopcontact en van andere apparatuur als zich problemen voor

Koppel het product los van het stopcontact en van andere apparatuur als zich problemen voor

Koppel het product los van het stopcontact en van andere apparatuur als zich problemen voor

Koppel het product los van het stopcontact en van andere apparatuur als zich problemen voor

Koppel het product los van het stopcontact en van andere apparatuur als zich problemen voorKoppel het product los van het stopcontact en van andere apparatuur als zich problemen voordoen.

doen.

doen.

doen.

doen.

doen.

doen.doen.
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 Gebruik het apparaat niet als het netsnoer of de netstekker beschadigd of defect is. Indien het netsnoer of de netstekker 

Gebruik het apparaat niet als het netsnoer of de netstekker beschadigd of defect is. Indien het netsnoer of de netstekker 

Gebruik het apparaat niet als het netsnoer of de netstekker beschadigd of defect is. Indien het netsnoer of de netstekker 

Gebruik het apparaat niet als het netsnoer of de netstekker beschadigd of defect is. Indien het netsnoer of de netstekker 

Gebruik het apparaat niet als het netsnoer of de netstekker beschadigd of defect is. Indien het netsnoer of de netstekker 

Gebruik het apparaat niet als het netsnoer of de netstekker beschadigd of defect is. Indien het netsnoer of de netstekker 

Gebruik het apparaat niet als het netsnoer of de netstekker beschadigd of defect is. Indien het netsnoer of de netstekker Gebruik het apparaat niet als het netsnoer of de netstekker beschadigd of defect is. Indien het netsnoer of de netstekker 
beschadigd of defect is, moet het onderdeel door de fabrikant of een erkend servicecentrum worden vervangen.

beschadigd of defect is, moet het onderdeel door de fabrikant of een erkend servicecentrum worden vervangen.

beschadigd of defect is, moet het onderdeel door de fabrikant of een erkend servicecentrum worden vervangen.

beschadigd of defect is, moet het onderdeel door de fabrikant of een erkend servicecentrum worden vervangen.

beschadigd of defect is, moet het onderdeel door de fabrikant of een erkend servicecentrum worden vervangen.

beschadigd of defect is, moet het onderdeel door de fabrikant of een erkend servicecentrum worden vervangen.

beschadigd of defect is, moet het onderdeel door de fabrikant of een erkend servicecentrum worden vervangen.beschadigd of defect is, moet het onderdeel door de fabrikant of een erkend servicecentrum worden vervangen.
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 Controleer voor gebruik altijd of de netspanning ov

Controleer voor gebruik altijd of de netspanning ov

Controleer voor gebruik altijd of de netspanning ov

Controleer voor gebruik altijd of de netspanning ov

Controleer voor gebruik altijd of de netspanning ov

Controleer voor gebruik altijd of de netspanning ov

Controleer voor gebruik altijd of de netspanning ovControleer voor gebruik altijd of de netspanning overeenkomt met de spanning op het typeplaatje van het apparaat.

ereenkomt met de spanning op het typeplaatje van het apparaat.

ereenkomt met de spanning op het typeplaatje van het apparaat.

ereenkomt met de spanning op het typeplaatje van het apparaat.

ereenkomt met de spanning op het typeplaatje van het apparaat.

ereenkomt met de spanning op het typeplaatje van het apparaat.

ereenkomt met de spanning op het typeplaatje van het apparaat.ereenkomt met de spanning op het typeplaatje van het apparaat.
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 Verplaats het apparaat niet door aan het netsnoer te tr

Verplaats het apparaat niet door aan het netsnoer te tr

Verplaats het apparaat niet door aan het netsnoer te tr

Verplaats het apparaat niet door aan het netsnoer te tr

Verplaats het apparaat niet door aan het netsnoer te tr

Verplaats het apparaat niet door aan het netsnoer te tr

Verplaats het apparaat niet door aan het netsnoer te trVerplaats het apparaat niet door aan het netsnoer te trekken. Zorg ervoor dat het netsnoer niet in de war kan raken.

ekken. Zorg ervoor dat het netsnoer niet in de war kan raken.

ekken. Zorg ervoor dat het netsnoer niet in de war kan raken.

ekken. Zorg ervoor dat het netsnoer niet in de war kan raken.

ekken. Zorg ervoor dat het netsnoer niet in de war kan raken.

ekken. Zorg ervoor dat het netsnoer niet in de war kan raken.

ekken. Zorg ervoor dat het netsnoer niet in de war kan raken.ekken. Zorg ervoor dat het netsnoer niet in de war kan raken.
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• •  

 

 

 

 

 

 

 

 Dompel het apparaat, het netsnoer of de netstekker niet onder in water of andere vloeistoen.

Dompel het apparaat, het netsnoer of de netstekker niet onder in water of andere vloeistoen.

Dompel het apparaat, het netsnoer of de netstekker niet onder in water of andere vloeistoen.

Dompel het apparaat, het netsnoer of de netstekker niet onder in water of andere vloeistoen.

Dompel het apparaat, het netsnoer of de netstekker niet onder in water of andere vloeistoen.

Dompel het apparaat, het netsnoer of de netstekker niet onder in water of andere vloeistoen.

Dompel het apparaat, het netsnoer of de netstekker niet onder in water of andere vloeistoen.Dompel het apparaat, het netsnoer of de netstekker niet onder in water of andere vloeistoen.
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 Laat het apparaat niet onbeheerd achter terwijl de netstekker op de netvoeding is aangesloten.

Laat het apparaat niet onbeheerd achter terwijl de netstekker op de netvoeding is aangesloten.

Laat het apparaat niet onbeheerd achter terwijl de netstekker op de netvoeding is aangesloten.

Laat het apparaat niet onbeheerd achter terwijl de netstekker op de netvoeding is aangesloten.

Laat het apparaat niet onbeheerd achter terwijl de netstekker op de netvoeding is aangesloten.

Laat het apparaat niet onbeheerd achter terwijl de netstekker op de netvoeding is aangesloten.

Laat het apparaat niet onbeheerd achter terwijl de netstekker op de netvoeding is aangesloten.Laat het apparaat niet onbeheerd achter terwijl de netstekker op de netvoeding is aangesloten.

Reiniging en onderhoud

Reiniging en onderhoud

Reiniging en onderhoud

Reiniging en onderhoud

Reiniging en onderhoud

Reiniging en onderhoud

Reiniging en onderhoudReiniging en onderhoud
Waarschuwing!

Waarschuwing!

Waarschuwing!

Waarschuwing!

Waarschuwing!

Waarschuwing!

Waarschuwing!Waarschuwing!
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 Schakel voor reiniging en onderhoud altijd het apparaat uit, verwijder de netstekker uit het stopcontact en wacht tot het 

Schakel voor reiniging en onderhoud altijd het apparaat uit, verwijder de netstekker uit het stopcontact en wacht tot het 

Schakel voor reiniging en onderhoud altijd het apparaat uit, verwijder de netstekker uit het stopcontact en wacht tot het 

Schakel voor reiniging en onderhoud altijd het apparaat uit, verwijder de netstekker uit het stopcontact en wacht tot het 

Schakel voor reiniging en onderhoud altijd het apparaat uit, verwijder de netstekker uit het stopcontact en wacht tot het 

Schakel voor reiniging en onderhoud altijd het apparaat uit, verwijder de netstekker uit het stopcontact en wacht tot het 

Schakel voor reiniging en onderhoud altijd het apparaat uit, verwijder de netstekker uit het stopcontact en wacht tot het Schakel voor reiniging en onderhoud altijd het apparaat uit, verwijder de netstekker uit het stopcontact en wacht tot het 
apparaat is afgekoeld.

apparaat is afgekoeld.

apparaat is afgekoeld.

apparaat is afgekoeld.

apparaat is afgekoeld.

apparaat is afgekoeld.

apparaat is afgekoeld.apparaat is afgekoeld.
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 Gebruik geen reinigingsmiddelen of schuurmiddelen.

Gebruik geen reinigingsmiddelen of schuurmiddelen.

Gebruik geen reinigingsmiddelen of schuurmiddelen.

Gebruik geen reinigingsmiddelen of schuurmiddelen.

Gebruik geen reinigingsmiddelen of schuurmiddelen.

Gebruik geen reinigingsmiddelen of schuurmiddelen.

Gebruik geen reinigingsmiddelen of schuurmiddelen.Gebruik geen reinigingsmiddelen of schuurmiddelen.
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 Reinig niet de binnenzijde van het apparaat.

Reinig niet de binnenzijde van het apparaat.

Reinig niet de binnenzijde van het apparaat.

Reinig niet de binnenzijde van het apparaat.

Reinig niet de binnenzijde van het apparaat.

Reinig niet de binnenzijde van het apparaat.

Reinig niet de binnenzijde van het apparaat.Reinig niet de binnenzijde van het apparaat.
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 Probeer het apparaat niet te r

Probeer het apparaat niet te r

Probeer het apparaat niet te r

Probeer het apparaat niet te r

Probeer het apparaat niet te r

Probeer het apparaat niet te r

Probeer het apparaat niet te rProbeer het apparaat niet te repareren. Indien het apparaat niet juist werkt, vervang het dan door een nieuw apparaat.

epareren. Indien het apparaat niet juist werkt, vervang het dan door een nieuw apparaat.

epareren. Indien het apparaat niet juist werkt, vervang het dan door een nieuw apparaat.

epareren. Indien het apparaat niet juist werkt, vervang het dan door een nieuw apparaat.

epareren. Indien het apparaat niet juist werkt, vervang het dan door een nieuw apparaat.

epareren. Indien het apparaat niet juist werkt, vervang het dan door een nieuw apparaat.

epareren. Indien het apparaat niet juist werkt, vervang het dan door een nieuw apparaat.epareren. Indien het apparaat niet juist werkt, vervang het dan door een nieuw apparaat.
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• •  

 

 

 

 

 

 

 

 Dompel het apparaat niet onder in water of andere vloeistoen.

Dompel het apparaat niet onder in water of andere vloeistoen.

Dompel het apparaat niet onder in water of andere vloeistoen.

Dompel het apparaat niet onder in water of andere vloeistoen.

Dompel het apparaat niet onder in water of andere vloeistoen.

Dompel het apparaat niet onder in water of andere vloeistoen.

Dompel het apparaat niet onder in water of andere vloeistoen.Dompel het apparaat niet onder in water of andere vloeistoen.
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 Reinig de buitenzijde van het apparaat met een zachte, voch

Reinig de buitenzijde van het apparaat met een zachte, voch

Reinig de buitenzijde van het apparaat met een zachte, voch

Reinig de buitenzijde van het apparaat met een zachte, voch

Reinig de buitenzijde van het apparaat met een zachte, voch

Reinig de buitenzijde van het apparaat met een zachte, voch

Reinig de buitenzijde van het apparaat met een zachte, vochReinig de buitenzijde van het apparaat met een zachte, vochtige doek.

tige doek.

tige doek.

tige doek.

tige doek.

tige doek.

tige doek.tige doek.
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• •  

 

 

 

 

 

 

 

 Reinig de luchtstroomuitlaat met behulp van een stofzuiger

Reinig de luchtstroomuitlaat met behulp van een stofzuiger

Reinig de luchtstroomuitlaat met behulp van een stofzuiger

Reinig de luchtstroomuitlaat met behulp van een stofzuiger

Reinig de luchtstroomuitlaat met behulp van een stofzuiger

Reinig de luchtstroomuitlaat met behulp van een stofzuiger

Reinig de luchtstroomuitlaat met behulp van een stofzuigerReinig de luchtstroomuitlaat met behulp van een stofzuiger.
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Breng voor hulp of als u een opmerking of suggestie heeft een bezoek aanwww.nedis.com/support
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orrichtung zur Komfor

orrichtung zur Komfor

orrichtung zur Komfor

orrichtung zur Komfor

orrichtung zur Komfor

orrichtung zur Komfororrichtung zur Komforterwärmung in einem Außenbereich.
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terwärmung in einem Außenbereich.
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 Ziehen Sie die Schnur zum Einschalten des Geräts einmal (1500W).

Ziehen Sie die Schnur zum Einschalten des Geräts einmal (1500W).

Ziehen Sie die Schnur zum Einschalten des Geräts einmal (1500W).

Ziehen Sie die Schnur zum Einschalten des Geräts einmal (1500W).

Ziehen Sie die Schnur zum Einschalten des Geräts einmal (1500W).

Ziehen Sie die Schnur zum Einschalten des Geräts einmal (1500W).

Ziehen Sie die Schnur zum Einschalten des Geräts einmal (1500W).Ziehen Sie die Schnur zum Einschalten des Geräts einmal (1500W).
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 Ziehen Sie die Schnur zum Ausschalten des Geräts erneut.

Ziehen Sie die Schnur zum Ausschalten des Geräts erneut.

Ziehen Sie die Schnur zum Ausschalten des Geräts erneut.

Ziehen Sie die Schnur zum Ausschalten des Geräts erneut.

Ziehen Sie die Schnur zum Ausschalten des Geräts erneut.

Ziehen Sie die Schnur zum Ausschalten des Geräts erneut.

Ziehen Sie die Schnur zum Ausschalten des Geräts erneut.Ziehen Sie die Schnur zum Ausschalten des Geräts erneut.
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 Befestigen Sie das untere Rohr mit vier Schrauben (M6*35mm) am Heizsockel.

Befestigen Sie das untere Rohr mit vier Schrauben (M6*35mm) am Heizsockel.

Befestigen Sie das untere Rohr mit vier Schrauben (M6*35mm) am Heizsockel.

Befestigen Sie das untere Rohr mit vier Schrauben (M6*35mm) am Heizsockel.

Befestigen Sie das untere Rohr mit vier Schrauben (M6*35mm) am Heizsockel.

Befestigen Sie das untere Rohr mit vier Schrauben (M6*35mm) am Heizsockel.

Befestigen Sie das untere Rohr mit vier Schrauben (M6*35mm) am Heizsockel.Befestigen Sie das untere Rohr mit vier Schrauben (M6*35mm) am Heizsockel.
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 Schieben Sie die dekorative Abdeckung über das untere Rohr

Schieben Sie die dekorative Abdeckung über das untere Rohr

Schieben Sie die dekorative Abdeckung über das untere Rohr

Schieben Sie die dekorative Abdeckung über das untere Rohr

Schieben Sie die dekorative Abdeckung über das untere Rohr

Schieben Sie die dekorative Abdeckung über das untere Rohr

Schieben Sie die dekorative Abdeckung über das untere RohrSchieben Sie die dekorative Abdeckung über das untere Rohr, auf den Heizsockel.

, auf den Heizsockel.

, auf den Heizsockel.
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 Setzen Sie die erste Kabelhalterung auf das untere Rohr

Setzen Sie die erste Kabelhalterung auf das untere Rohr

Setzen Sie die erste Kabelhalterung auf das untere Rohr

Setzen Sie die erste Kabelhalterung auf das untere Rohr

Setzen Sie die erste Kabelhalterung auf das untere Rohr

Setzen Sie die erste Kabelhalterung auf das untere Rohr

Setzen Sie die erste Kabelhalterung auf das untere RohrSetzen Sie die erste Kabelhalterung auf das untere Rohr.
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 Befestigen Sie das mittlere Rohr mit drei Schrauben (M5*6mm) am unteren Rohr

Befestigen Sie das mittlere Rohr mit drei Schrauben (M5*6mm) am unteren Rohr

Befestigen Sie das mittlere Rohr mit drei Schrauben (M5*6mm) am unteren Rohr

Befestigen Sie das mittlere Rohr mit drei Schrauben (M5*6mm) am unteren Rohr

Befestigen Sie das mittlere Rohr mit drei Schrauben (M5*6mm) am unteren Rohr

Befestigen Sie das mittlere Rohr mit drei Schrauben (M5*6mm) am unteren Rohr

Befestigen Sie das mittlere Rohr mit drei Schrauben (M5*6mm) am unteren RohrBefestigen Sie das mittlere Rohr mit drei Schrauben (M5*6mm) am unteren Rohr.
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 Setzen Sie die zweite Kabelhalterung auf das mittlere Rohr.

Setzen Sie die zweite Kabelhalterung auf das mittlere Rohr.

Setzen Sie die zweite Kabelhalterung auf das mittlere Rohr.

Setzen Sie die zweite Kabelhalterung auf das mittlere Rohr.

Setzen Sie die zweite Kabelhalterung auf das mittlere Rohr.

Setzen Sie die zweite Kabelhalterung auf das mittlere Rohr.

Setzen Sie die zweite Kabelhalterung auf das mittlere Rohr.Setzen Sie die zweite Kabelhalterung auf das mittlere Rohr.
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• •  

 

 

 

 

 

 

 

 Befestigen Sie das oberste Rohr mit drei Schrauben (M5*6mm) am mittleren Rohr

Befestigen Sie das oberste Rohr mit drei Schrauben (M5*6mm) am mittleren Rohr

Befestigen Sie das oberste Rohr mit drei Schrauben (M5*6mm) am mittleren Rohr

Befestigen Sie das oberste Rohr mit drei Schrauben (M5*6mm) am mittleren Rohr

Befestigen Sie das oberste Rohr mit drei Schrauben (M5*6mm) am mittleren Rohr

Befestigen Sie das oberste Rohr mit drei Schrauben (M5*6mm) am mittleren Rohr

Befestigen Sie das oberste Rohr mit drei Schrauben (M5*6mm) am mittleren RohrBefestigen Sie das oberste Rohr mit drei Schrauben (M5*6mm) am mittleren Rohr.
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 Setzen Sie die dritte Kabelhalterung auf das oberste Rohr.

Setzen Sie die dritte Kabelhalterung auf das oberste Rohr.

Setzen Sie die dritte Kabelhalterung auf das oberste Rohr.

Setzen Sie die dritte Kabelhalterung auf das oberste Rohr.

Setzen Sie die dritte Kabelhalterung auf das oberste Rohr.

Setzen Sie die dritte Kabelhalterung auf das oberste Rohr.

Setzen Sie die dritte Kabelhalterung auf das oberste Rohr.Setzen Sie die dritte Kabelhalterung auf das oberste Rohr.
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 Befestigen Sie den Heizkopf mit zwei Schrauben (4*10mm) am obersten Rohr.

Befestigen Sie den Heizkopf mit zwei Schrauben (4*10mm) am obersten Rohr.

Befestigen Sie den Heizkopf mit zwei Schrauben (4*10mm) am obersten Rohr.

Befestigen Sie den Heizkopf mit zwei Schrauben (4*10mm) am obersten Rohr.

Befestigen Sie den Heizkopf mit zwei Schrauben (4*10mm) am obersten Rohr.

Befestigen Sie den Heizkopf mit zwei Schrauben (4*10mm) am obersten Rohr.

Befestigen Sie den Heizkopf mit zwei Schrauben (4*10mm) am obersten Rohr.Befestigen Sie den Heizkopf mit zwei Schrauben (4*10mm) am obersten Rohr.
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 Führen Sie das Netzkabel durch die drei Kabelhalterungen.

Führen Sie das Netzkabel durch die drei Kabelhalterungen.

Führen Sie das Netzkabel durch die drei Kabelhalterungen.

Führen Sie das Netzkabel durch die drei Kabelhalterungen.

Führen Sie das Netzkabel durch die drei Kabelhalterungen.

Führen Sie das Netzkabel durch die drei Kabelhalterungen.

Führen Sie das Netzkabel durch die drei Kabelhalterungen.Führen Sie das Netzkabel durch die drei Kabelhalterungen.
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 Unteres Rohr
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 Dekorative Abdeckung

Dekorative Abdeckung
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Dekorative Abdeckung

Dekorative Abdeckung

Dekorative AbdeckungDekorative Abdeckung
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 Kabelhalterung 1

Kabelhalterung 1
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Kabelhalterung 1Kabelhalterung 1
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 Kabelhalterung 2

Kabelhalterung 2
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 Kabelhalterung 3

Kabelhalterung 3
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Kabelhalterung 3
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Sicherheit

Sicherheit
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Sicherheit
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SicherheitSicherheit
Allgemeine Sicherheit

Allgemeine Sicherheit

Allgemeine Sicherheit
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 Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch genau durch. Bitte bewahr

Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch genau durch. Bitte bewahr

Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch genau durch. Bitte bewahr

Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch genau durch. Bitte bewahr

Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch genau durch. Bitte bewahr

Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch genau durch. Bitte bewahr

Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch genau durch. Bitte bewahrLesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch genau durch. Bitte bewahren Sie die Bedienungsanleitung zur 

en Sie die Bedienungsanleitung zur 

en Sie die Bedienungsanleitung zur 

en Sie die Bedienungsanleitung zur 

en Sie die Bedienungsanleitung zur 

en Sie die Bedienungsanleitung zur 

en Sie die Bedienungsanleitung zur en Sie die Bedienungsanleitung zur 
späteren Bezugnahme auf

späteren Bezugnahme auf

späteren Bezugnahme auf

späteren Bezugnahme auf

späteren Bezugnahme auf

späteren Bezugnahme auf

späteren Bezugnahme aufspäteren Bezugnahme auf.
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 Der Hersteller ist nicht schadensersatzpichtig für Folgeschäden, Sachschäden oder P

Der Hersteller ist nicht schadensersatzpichtig für Folgeschäden, Sachschäden oder P

Der Hersteller ist nicht schadensersatzpichtig für Folgeschäden, Sachschäden oder P

Der Hersteller ist nicht schadensersatzpichtig für Folgeschäden, Sachschäden oder P

Der Hersteller ist nicht schadensersatzpichtig für Folgeschäden, Sachschäden oder P

Der Hersteller ist nicht schadensersatzpichtig für Folgeschäden, Sachschäden oder P

Der Hersteller ist nicht schadensersatzpichtig für Folgeschäden, Sachschäden oder PDer Hersteller ist nicht schadensersatzpichtig für Folgeschäden, Sachschäden oder Personenverletzungen, die durch die 

ersonenverletzungen, die durch die 

ersonenverletzungen, die durch die 

ersonenverletzungen, die durch die 
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Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise und durch unsachgemäße Handhabung des Gerätes entstanden sind

Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise und durch unsachgemäße Handhabung des Gerätes entstanden sind

Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise und durch unsachgemäße Handhabung des Gerätes entstanden sind

Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise und durch unsachgemäße Handhabung des Gerätes entstanden sind

Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise und durch unsachgemäße Handhabung des Gerätes entstanden sind

Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise und durch unsachgemäße Handhabung des Gerätes entstanden sind

Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise und durch unsachgemäße Handhabung des Gerätes entstanden sindNichtbeachtung der Sicherheitshinweise und durch unsachgemäße Handhabung des Gerätes entstanden sind.
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 Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren sowie von Personen mit eingeschränkten phy

Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren sowie von Personen mit eingeschränkten phy

Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren sowie von Personen mit eingeschränkten phy

Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren sowie von Personen mit eingeschränkten phy

Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren sowie von Personen mit eingeschränkten phy

Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren sowie von Personen mit eingeschränkten phy

Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren sowie von Personen mit eingeschränkten phyDas Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren sowie von Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder 

sischen, sensorischen oder 

sischen, sensorischen oder 

sischen, sensorischen oder 

sischen, sensorischen oder 

sischen, sensorischen oder 

sischen, sensorischen oder sischen, sensorischen oder 
geistigen Fähigkeit

geistigen Fähigkeit

geistigen Fähigkeit

geistigen Fähigkeit

geistigen Fähigkeit

geistigen Fähigkeit

geistigen Fähigkeitgeistigen Fähigkeiten oder einem Mangel an Erfahrung und Kenntnis verwendet werden, sofern diese Personen 

en oder einem Mangel an Erfahrung und Kenntnis verwendet werden, sofern diese Personen 

en oder einem Mangel an Erfahrung und Kenntnis verwendet werden, sofern diese Personen 

en oder einem Mangel an Erfahrung und Kenntnis verwendet werden, sofern diese Personen 

en oder einem Mangel an Erfahrung und Kenntnis verwendet werden, sofern diese Personen 

en oder einem Mangel an Erfahrung und Kenntnis verwendet werden, sofern diese Personen 

en oder einem Mangel an Erfahrung und Kenntnis verwendet werden, sofern diese Personen en oder einem Mangel an Erfahrung und Kenntnis verwendet werden, sofern diese Personen 
beaufsichtigt oder in den sicheren Gebrauch des Geräts eingewiesen wurden und die damit verbundenen Gefahren 

beaufsichtigt oder in den sicheren Gebrauch des Geräts eingewiesen wurden und die damit verbundenen Gefahren 

beaufsichtigt oder in den sicheren Gebrauch des Geräts eingewiesen wurden und die damit verbundenen Gefahren 

beaufsichtigt oder in den sicheren Gebrauch des Geräts eingewiesen wurden und die damit verbundenen Gefahren 

beaufsichtigt oder in den sicheren Gebrauch des Geräts eingewiesen wurden und die damit verbundenen Gefahren 

beaufsichtigt oder in den sicheren Gebrauch des Geräts eingewiesen wurden und die damit verbundenen Gefahren 

beaufsichtigt oder in den sicheren Gebrauch des Geräts eingewiesen wurden und die damit verbundenen Gefahren beaufsichtigt oder in den sicheren Gebrauch des Geräts eingewiesen wurden und die damit verbundenen Gefahren 
verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die Reinigung und Pege seitens des Benutzers darf nur von 

verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die Reinigung und Pege seitens des Benutzers darf nur von 

verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die Reinigung und Pege seitens des Benutzers darf nur von 

verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die Reinigung und Pege seitens des Benutzers darf nur von 

verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die Reinigung und Pege seitens des Benutzers darf nur von 

verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die Reinigung und Pege seitens des Benutzers darf nur von 

verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die Reinigung und Pege seitens des Benutzers darf nur von verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die Reinigung und Pege seitens des Benutzers darf nur von 
Kindern durchgeführt werden, wenn diese beaufsichtigt werden.

Kindern durchgeführt werden, wenn diese beaufsichtigt werden.

Kindern durchgeführt werden, wenn diese beaufsichtigt werden.

Kindern durchgeführt werden, wenn diese beaufsichtigt werden.

Kindern durchgeführt werden, wenn diese beaufsichtigt werden.

Kindern durchgeführt werden, wenn diese beaufsichtigt werden.

Kindern durchgeführt werden, wenn diese beaufsichtigt werden.Kindern durchgeführt werden, wenn diese beaufsichtigt werden.
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 Zum zusätzlichen Schutz empfehlen wir die Installation eines Fehlerstr

Zum zusätzlichen Schutz empfehlen wir die Installation eines Fehlerstr

Zum zusätzlichen Schutz empfehlen wir die Installation eines Fehlerstr

Zum zusätzlichen Schutz empfehlen wir die Installation eines Fehlerstr

Zum zusätzlichen Schutz empfehlen wir die Installation eines Fehlerstr

Zum zusätzlichen Schutz empfehlen wir die Installation eines Fehlerstr

Zum zusätzlichen Schutz empfehlen wir die Installation eines FehlerstrZum zusätzlichen Schutz empfehlen wir die Installation eines Fehlerstromschutzschalters (FI-Schutzschalter) in dem 

omschutzschalters (FI-Schutzschalter) in dem 

omschutzschalters (FI-Schutzschalter) in dem 

omschutzschalters (FI-Schutzschalter) in dem 

omschutzschalters (FI-Schutzschalter) in dem 

omschutzschalters (FI-Schutzschalter) in dem 

omschutzschalters (FI-Schutzschalter) in dem omschutzschalters (FI-Schutzschalter) in dem 
Stromkreis, der das Badezimmer mit Strom versorgt

Stromkreis, der das Badezimmer mit Strom versorgt

Stromkreis, der das Badezimmer mit Strom versorgt

Stromkreis, der das Badezimmer mit Strom versorgt

Stromkreis, der das Badezimmer mit Strom versorgt

Stromkreis, der das Badezimmer mit Strom versorgt

Stromkreis, der das Badezimmer mit Strom versorgtStromkreis, der das Badezimmer mit Strom versorgt. Dieser Fehlerstromschutzschalter muss einen Nennf

. Dieser Fehlerstromschutzschalter muss einen Nennf

. Dieser Fehlerstromschutzschalter muss einen Nennf

. Dieser Fehlerstromschutzschalter muss einen Nennf
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haben, der 30 mA nicht überschreitet. Fr

haben, der 30 mA nicht überschreitet. Fr

haben, der 30 mA nicht überschreitet. Fr

haben, der 30 mA nicht überschreitet. Fr

haben, der 30 mA nicht überschreitet. Fr

haben, der 30 mA nicht überschreitet. Fr

haben, der 30 mA nicht überschreitet. Frhaben, der 30 mA nicht überschreitet. Fragen Sie Ihren Installateur um Rat.

agen Sie Ihren Installateur um Rat.

agen Sie Ihren Installateur um Rat.

agen Sie Ihren Installateur um Rat.

agen Sie Ihren Installateur um Rat.

agen Sie Ihren Installateur um Rat.

agen Sie Ihren Installateur um Rat.agen Sie Ihren Installateur um Rat.
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 Verwenden Sie das Gerät nur bestimmungsgemäß. 

Verwenden Sie das Gerät nur bestimmungsgemäß. 

Verwenden Sie das Gerät nur bestimmungsgemäß. 

Verwenden Sie das Gerät nur bestimmungsgemäß. 

Verwenden Sie das Gerät nur bestimmungsgemäß. 

Verwenden Sie das Gerät nur bestimmungsgemäß. 

Verwenden Sie das Gerät nur bestimmungsgemäß. Verwenden Sie das Gerät nur bestimmungsgemäß. Verwenden Sie das Gerät nur für den in dieser Bedienungsanleitung 

Verwenden Sie das Gerät nur für den in dieser Bedienungsanleitung 

Verwenden Sie das Gerät nur für den in dieser Bedienungsanleitung 

Verwenden Sie das Gerät nur für den in dieser Bedienungsanleitung 

Verwenden Sie das Gerät nur für den in dieser Bedienungsanleitung 

Verwenden Sie das Gerät nur für den in dieser Bedienungsanleitung 

Verwenden Sie das Gerät nur für den in dieser Bedienungsanleitung Verwenden Sie das Gerät nur für den in dieser Bedienungsanleitung 
beschriebenen Zweck.

beschriebenen Zweck.

beschriebenen Zweck.

beschriebenen Zweck.
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beschriebenen Zweck.
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 Verwenden Sie das Gerät nicht, falls ein 

Verwenden Sie das Gerät nicht, falls ein 

Verwenden Sie das Gerät nicht, falls ein 

Verwenden Sie das Gerät nicht, falls ein 

Verwenden Sie das Gerät nicht, falls ein 

Verwenden Sie das Gerät nicht, falls ein 

Verwenden Sie das Gerät nicht, falls ein Verwenden Sie das Gerät nicht, falls ein Teil beschädigt oder defekt ist. Ist das Gerät beschädigt oder def

Teil beschädigt oder defekt ist. Ist das Gerät beschädigt oder def

Teil beschädigt oder defekt ist. Ist das Gerät beschädigt oder def

Teil beschädigt oder defekt ist. Ist das Gerät beschädigt oder def

Teil beschädigt oder defekt ist. Ist das Gerät beschädigt oder def

Teil beschädigt oder defekt ist. Ist das Gerät beschädigt oder def
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neuern neuern 
Sie es unverzüglich.

Sie es unverzüglich.

Sie es unverzüglich.

Sie es unverzüglich.

Sie es unverzüglich.

Sie es unverzüglich.

Sie es unverzüglich.Sie es unverzüglich.
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 Das Gerät eignet sich nur zur V

Das Gerät eignet sich nur zur V

Das Gerät eignet sich nur zur V

Das Gerät eignet sich nur zur V

Das Gerät eignet sich nur zur V

Das Gerät eignet sich nur zur V

Das Gerät eignet sich nur zur VDas Gerät eignet sich nur zur Ver
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ererwendung in Innenräumen. V

wendung in Innenräumen. V

wendung in Innenräumen. V

wendung in Innenräumen. V

wendung in Innenräumen. V

wendung in Innenräumen. V

wendung in Innenräumen. Vwendung in Innenräumen. Ver
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ererwenden Sie das Gerät nicht im Freien.

wenden Sie das Gerät nicht im Freien.

wenden Sie das Gerät nicht im Freien.

wenden Sie das Gerät nicht im Freien.

wenden Sie das Gerät nicht im Freien.

wenden Sie das Gerät nicht im Freien.

wenden Sie das Gerät nicht im Freien.wenden Sie das Gerät nicht im Freien.
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 Das Gerät eignet sich nur für den Hausgebrauch. 

Das Gerät eignet sich nur für den Hausgebrauch. 

Das Gerät eignet sich nur für den Hausgebrauch. 

Das Gerät eignet sich nur für den Hausgebrauch. 

Das Gerät eignet sich nur für den Hausgebrauch. 

Das Gerät eignet sich nur für den Hausgebrauch. 

Das Gerät eignet sich nur für den Hausgebrauch. Das Gerät eignet sich nur für den Hausgebrauch. Verwenden Sie das Gerät nicht für den gewerblichen Gebrauch.

Verwenden Sie das Gerät nicht für den gewerblichen Gebrauch.

Verwenden Sie das Gerät nicht für den gewerblichen Gebrauch.

Verwenden Sie das Gerät nicht für den gewerblichen Gebrauch.

Verwenden Sie das Gerät nicht für den gewerblichen Gebrauch.

Verwenden Sie das Gerät nicht für den gewerblichen Gebrauch.

Verwenden Sie das Gerät nicht für den gewerblichen Gebrauch.Verwenden Sie das Gerät nicht für den gewerblichen Gebrauch.
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 Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschen, Becken oder anderen Behältnissen, die 

Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschen, Becken oder anderen Behältnissen, die 

Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschen, Becken oder anderen Behältnissen, die 

Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschen, Becken oder anderen Behältnissen, die 

Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschen, Becken oder anderen Behältnissen, die 

Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschen, Becken oder anderen Behältnissen, die 

Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschen, Becken oder anderen Behältnissen, die Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschen, Becken oder anderen Behältnissen, die Wasser 
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Wasser 

Wasser 

Wasser 

Wasser 

Wasser Wasser 
enthalten.
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 Falls Sie das Gerät in einem Badezimmer v

Falls Sie das Gerät in einem Badezimmer v

Falls Sie das Gerät in einem Badezimmer v

Falls Sie das Gerät in einem Badezimmer v

Falls Sie das Gerät in einem Badezimmer v

Falls Sie das Gerät in einem Badezimmer v

Falls Sie das Gerät in einem Badezimmer vFalls Sie das Gerät in einem Badezimmer verwenden, ziehen Sie den Netzstecker nach dem Gebrauch aus der 

erwenden, ziehen Sie den Netzstecker nach dem Gebrauch aus der 

erwenden, ziehen Sie den Netzstecker nach dem Gebrauch aus der 

erwenden, ziehen Sie den Netzstecker nach dem Gebrauch aus der 

erwenden, ziehen Sie den Netzstecker nach dem Gebrauch aus der 

erwenden, ziehen Sie den Netzstecker nach dem Gebrauch aus der 

erwenden, ziehen Sie den Netzstecker nach dem Gebrauch aus der erwenden, ziehen Sie den Netzstecker nach dem Gebrauch aus der 
Wandsteckdose

Wandsteckdose
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Wandsteckdose

Wandsteckdose

Wandsteckdose

WandsteckdoseWandsteckdose. Das V
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. Das V

. Das V

. Das V. Das Vorhandensein von Wasser stellt eine Gefahr von P

orhandensein von Wasser stellt eine Gefahr von P

orhandensein von Wasser stellt eine Gefahr von P

orhandensein von Wasser stellt eine Gefahr von P

orhandensein von Wasser stellt eine Gefahr von P

orhandensein von Wasser stellt eine Gefahr von P

orhandensein von Wasser stellt eine Gefahr von Porhandensein von Wasser stellt eine Gefahr von Personenverletzungen oder Schäden am Gerät 

ersonenverletzungen oder Schäden am Gerät 

ersonenverletzungen oder Schäden am Gerät 

ersonenverletzungen oder Schäden am Gerät 

ersonenverletzungen oder Schäden am Gerät 

ersonenverletzungen oder Schäden am Gerät 

ersonenverletzungen oder Schäden am Gerät ersonenverletzungen oder Schäden am Gerät 
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dar
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dardar, selbst wenn das Gerät ausgeschaltet ist.

, selbst wenn das Gerät ausgeschaltet ist.

, selbst wenn das Gerät ausgeschaltet ist.

, selbst wenn das Gerät ausgeschaltet ist.

, selbst wenn das Gerät ausgeschaltet ist.

, selbst wenn das Gerät ausgeschaltet ist.

, selbst wenn das Gerät ausgeschaltet ist., selbst wenn das Gerät ausgeschaltet ist.
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 Verwenden Sie keine Zeitschaltuhr und kein separates F

Verwenden Sie keine Zeitschaltuhr und kein separates F

Verwenden Sie keine Zeitschaltuhr und kein separates F

Verwenden Sie keine Zeitschaltuhr und kein separates F

Verwenden Sie keine Zeitschaltuhr und kein separates F

Verwenden Sie keine Zeitschaltuhr und kein separates F

Verwenden Sie keine Zeitschaltuhr und kein separates FVerwenden Sie keine Zeitschaltuhr und kein separates Fernbedienungssystem, das das Gerät automatisch einschaltet.

ernbedienungssystem, das das Gerät automatisch einschaltet.

ernbedienungssystem, das das Gerät automatisch einschaltet.

ernbedienungssystem, das das Gerät automatisch einschaltet.

ernbedienungssystem, das das Gerät automatisch einschaltet.

ernbedienungssystem, das das Gerät automatisch einschaltet.

ernbedienungssystem, das das Gerät automatisch einschaltet.ernbedienungssystem, das das Gerät automatisch einschaltet.
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 Setzen Sie das Gerät keinem W

Setzen Sie das Gerät keinem W

Setzen Sie das Gerät keinem W

Setzen Sie das Gerät keinem W

Setzen Sie das Gerät keinem W

Setzen Sie das Gerät keinem W

Setzen Sie das Gerät keinem WSetzen Sie das Gerät keinem Wasser und keiner Feuchtigkeit aus.

asser und keiner Feuchtigkeit aus.

asser und keiner Feuchtigkeit aus.

asser und keiner Feuchtigkeit aus.

asser und keiner Feuchtigkeit aus.

asser und keiner Feuchtigkeit aus.

asser und keiner Feuchtigkeit aus.asser und keiner Feuchtigkeit aus.
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 Decken Sie das Gerät nicht ab.

Decken Sie das Gerät nicht ab.

Decken Sie das Gerät nicht ab.

Decken Sie das Gerät nicht ab.

Decken Sie das Gerät nicht ab.

Decken Sie das Gerät nicht ab.

Decken Sie das Gerät nicht ab.Decken Sie das Gerät nicht ab.
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 Blockieren Sie nicht die Lüftungsönungen.

Blockieren Sie nicht die Lüftungsönungen.

Blockieren Sie nicht die Lüftungsönungen.

Blockieren Sie nicht die Lüftungsönungen.

Blockieren Sie nicht die Lüftungsönungen.

Blockieren Sie nicht die Lüftungsönungen.

Blockieren Sie nicht die Lüftungsönungen.Blockieren Sie nicht die Lüftungsönungen.
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 Stecken Sie keine Fremdkörper in die Belüftungsönungen.

Stecken Sie keine Fremdkörper in die Belüftungsönungen.

Stecken Sie keine Fremdkörper in die Belüftungsönungen.

Stecken Sie keine Fremdkörper in die Belüftungsönungen.

Stecken Sie keine Fremdkörper in die Belüftungsönungen.

Stecken Sie keine Fremdkörper in die Belüftungsönungen.

Stecken Sie keine Fremdkörper in die Belüftungsönungen.Stecken Sie keine Fremdkörper in die Belüftungsönungen.
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 Stellen Sie das Gerät auf einer stabilen achen Oberäche auf.

Stellen Sie das Gerät auf einer stabilen achen Oberäche auf.

Stellen Sie das Gerät auf einer stabilen achen Oberäche auf.

Stellen Sie das Gerät auf einer stabilen achen Oberäche auf.

Stellen Sie das Gerät auf einer stabilen achen Oberäche auf.

Stellen Sie das Gerät auf einer stabilen achen Oberäche auf.

Stellen Sie das Gerät auf einer stabilen achen Oberäche auf.Stellen Sie das Gerät auf einer stabilen achen Oberäche auf.

Elektrische Sicherheit

Elektrische Sicherheit

Elektrische Sicherheit

Elektrische Sicherheit

Elektrische Sicherheit

Elektrische Sicherheit

Elektrische SicherheitElektrische Sicherheit
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 Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu verringern, sollte dieses Produkt bei erforderlichen Servicearbeiten 

Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu verringern, sollte dieses Produkt bei erforderlichen Servicearbeiten 

Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu verringern, sollte dieses Produkt bei erforderlichen Servicearbeiten 

Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu verringern, sollte dieses Produkt bei erforderlichen Servicearbeiten 

Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu verringern, sollte dieses Produkt bei erforderlichen Servicearbeiten 

Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu verringern, sollte dieses Produkt bei erforderlichen Servicearbeiten 

Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu verringern, sollte dieses Produkt bei erforderlichen Servicearbeiten Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu verringern, sollte dieses Produkt bei erforderlichen Servicearbeiten 
ausschließlich von einem autorisierten T

ausschließlich von einem autorisierten T

ausschließlich von einem autorisierten T

ausschließlich von einem autorisierten T

ausschließlich von einem autorisierten T

ausschließlich von einem autorisierten T

ausschließlich von einem autorisierten Tausschließlich von einem autorisierten Techniker geönet werden.

echniker geönet werden.

echniker geönet werden.

echniker geönet werden.

echniker geönet werden.

echniker geönet werden.

echniker geönet werden.echniker geönet werden.
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 Bei Problemen trennen Sie das Gerät bitte v

Bei Problemen trennen Sie das Gerät bitte v

Bei Problemen trennen Sie das Gerät bitte v

Bei Problemen trennen Sie das Gerät bitte v

Bei Problemen trennen Sie das Gerät bitte v

Bei Problemen trennen Sie das Gerät bitte v

Bei Problemen trennen Sie das Gerät bitte vBei Problemen trennen Sie das Gerät bitte von der Spannungsversorgung und von anderen Gerät

on der Spannungsversorgung und von anderen Gerät

on der Spannungsversorgung und von anderen Gerät

on der Spannungsversorgung und von anderen Gerät

on der Spannungsversorgung und von anderen Gerät

on der Spannungsversorgung und von anderen Gerät

on der Spannungsversorgung und von anderen Geräton der Spannungsversorgung und von anderen Geräten.

en.

en.

en.

en.

en.

en.en.
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 Verwenden Sie das Gerät nicht, falls das Netzkabel oder der Netzstecker beschädigt oder defekt ist. Ist das Netzkabel 

Verwenden Sie das Gerät nicht, falls das Netzkabel oder der Netzstecker beschädigt oder defekt ist. Ist das Netzkabel 

Verwenden Sie das Gerät nicht, falls das Netzkabel oder der Netzstecker beschädigt oder defekt ist. Ist das Netzkabel 

Verwenden Sie das Gerät nicht, falls das Netzkabel oder der Netzstecker beschädigt oder defekt ist. Ist das Netzkabel 

Verwenden Sie das Gerät nicht, falls das Netzkabel oder der Netzstecker beschädigt oder defekt ist. Ist das Netzkabel 

Verwenden Sie das Gerät nicht, falls das Netzkabel oder der Netzstecker beschädigt oder defekt ist. Ist das Netzkabel 

Verwenden Sie das Gerät nicht, falls das Netzkabel oder der Netzstecker beschädigt oder defekt ist. Ist das Netzkabel Verwenden Sie das Gerät nicht, falls das Netzkabel oder der Netzstecker beschädigt oder defekt ist. Ist das Netzkabel 
oder der Netzstecker beschädigt oder defekt, muss das Netzkabel oder der Netzstecker vom Hersteller oder einem 

oder der Netzstecker beschädigt oder defekt, muss das Netzkabel oder der Netzstecker vom Hersteller oder einem 

oder der Netzstecker beschädigt oder defekt, muss das Netzkabel oder der Netzstecker vom Hersteller oder einem 

oder der Netzstecker beschädigt oder defekt, muss das Netzkabel oder der Netzstecker vom Hersteller oder einem 

oder der Netzstecker beschädigt oder defekt, muss das Netzkabel oder der Netzstecker vom Hersteller oder einem 

oder der Netzstecker beschädigt oder defekt, muss das Netzkabel oder der Netzstecker vom Hersteller oder einem 

oder der Netzstecker beschädigt oder defekt, muss das Netzkabel oder der Netzstecker vom Hersteller oder einem oder der Netzstecker beschädigt oder defekt, muss das Netzkabel oder der Netzstecker vom Hersteller oder einem 
autorisierten Service

autorisierten Service

autorisierten Service

autorisierten Service

autorisierten Service

autorisierten Service

autorisierten Serviceautorisierten Service-Partner erneuert werden.

-Partner erneuert werden.

-Partner erneuert werden.

-Partner erneuert werden.

-Partner erneuert werden.

-Partner erneuert werden.

-Partner erneuert werden.-Partner erneuert werden.
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• •  

 

 

 

 

 

 

 

 Vergewissern Sie sich stets v

Vergewissern Sie sich stets v

Vergewissern Sie sich stets v

Vergewissern Sie sich stets v

Vergewissern Sie sich stets v

Vergewissern Sie sich stets v

Vergewissern Sie sich stets vVergewissern Sie sich stets vor dem Gebrauch, dass die Netzspannung mit der Spannung auf dem T

or dem Gebrauch, dass die Netzspannung mit der Spannung auf dem T

or dem Gebrauch, dass die Netzspannung mit der Spannung auf dem T

or dem Gebrauch, dass die Netzspannung mit der Spannung auf dem T

or dem Gebrauch, dass die Netzspannung mit der Spannung auf dem T

or dem Gebrauch, dass die Netzspannung mit der Spannung auf dem T

or dem Gebrauch, dass die Netzspannung mit der Spannung auf dem Tor dem Gebrauch, dass die Netzspannung mit der Spannung auf dem Typenschild des 
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ypenschild des 

ypenschild des ypenschild des 
Geräts übereinstimmt.

Geräts übereinstimmt.

Geräts übereinstimmt.

Geräts übereinstimmt.

Geräts übereinstimmt.

Geräts übereinstimmt.

Geräts übereinstimmt.Geräts übereinstimmt.
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 Bewegen Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Netzkabel. Achten Sie darauf

Bewegen Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Netzkabel. Achten Sie darauf

Bewegen Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Netzkabel. Achten Sie darauf

Bewegen Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Netzkabel. Achten Sie darauf

Bewegen Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Netzkabel. Achten Sie darauf

Bewegen Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Netzkabel. Achten Sie darauf

Bewegen Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Netzkabel. Achten Sie daraufBewegen Sie das Gerät nicht durch Ziehen am Netzkabel. Achten Sie darauf, dass sich das Netzk

, dass sich das Netzk

, dass sich das Netzk

, dass sich das Netzk

, dass sich das Netzk

, dass sich das Netzk

, dass sich das Netzk, dass sich das Netzkabel nicht verwickeln kann.

abel nicht verwickeln kann.

abel nicht verwickeln kann.

abel nicht verwickeln kann.

abel nicht verwickeln kann.

abel nicht verwickeln kann.

abel nicht verwickeln kann.abel nicht verwickeln kann.
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TTauchen Sie das G

auchen Sie das G

auchen Sie das G

auchen Sie das G

auchen Sie das G

auchen Sie das G

auchen Sie das Gauchen Sie das Gerät, das Netzkabel oder den Netzstecker nicht in W

erät, das Netzkabel oder den Netzstecker nicht in W

erät, das Netzkabel oder den Netzstecker nicht in W

erät, das Netzkabel oder den Netzstecker nicht in W

erät, das Netzkabel oder den Netzstecker nicht in W

erät, das Netzkabel oder den Netzstecker nicht in W

erät, das Netzkabel oder den Netzstecker nicht in Werät, das Netzkabel oder den Netzstecker nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein.

asser oder andere Flüssigkeiten ein.

asser oder andere Flüssigkeiten ein.

asser oder andere Flüssigkeiten ein.

asser oder andere Flüssigkeiten ein.

asser oder andere Flüssigkeiten ein.

asser oder andere Flüssigkeiten ein.asser oder andere Flüssigkeiten ein.
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 Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, während der Netzstecker mit dem Str

Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, während der Netzstecker mit dem Str

Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, während der Netzstecker mit dem Str

Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, während der Netzstecker mit dem Str

Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, während der Netzstecker mit dem Str

Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, während der Netzstecker mit dem Str

Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, während der Netzstecker mit dem StrLassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, während der Netzstecker mit dem Stromnetz verbunden ist.

omnetz verbunden ist.

omnetz verbunden ist.

omnetz verbunden ist.

omnetz verbunden ist.

omnetz verbunden ist.

omnetz verbunden ist.omnetz verbunden ist.

Reinigung und Pege

Reinigung und Pege

Reinigung und Pege

Reinigung und Pege

Reinigung und Pege

Reinigung und Pege

Reinigung und PegeReinigung und Pege
Warnung!

Warnung!

Warnung!

Warnung!

Warnung!

Warnung!

Warnung!Warnung!
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 Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung oder Pege immer aus, ziehen Sie den Netzstecker aus der 

Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung oder Pege immer aus, ziehen Sie den Netzstecker aus der 

Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung oder Pege immer aus, ziehen Sie den Netzstecker aus der 

Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung oder Pege immer aus, ziehen Sie den Netzstecker aus der 

Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung oder Pege immer aus, ziehen Sie den Netzstecker aus der 

Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung oder Pege immer aus, ziehen Sie den Netzstecker aus der 

Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung oder Pege immer aus, ziehen Sie den Netzstecker aus der Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung oder Pege immer aus, ziehen Sie den Netzstecker aus der Wandsteckdose und 
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Wandsteckdose und 

Wandsteckdose und 

Wandsteckdose und 

Wandsteckdose und Wandsteckdose und 
warten Sie, bis sich das Gerät abgekühlt hat.

warten Sie, bis sich das Gerät abgekühlt hat.

warten Sie, bis sich das Gerät abgekühlt hat.

warten Sie, bis sich das Gerät abgekühlt hat.

warten Sie, bis sich das Gerät abgekühlt hat.

warten Sie, bis sich das Gerät abgekühlt hat.

warten Sie, bis sich das Gerät abgekühlt hat.warten Sie, bis sich das Gerät abgekühlt hat.
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 Verwenden Sie keine Lösungs- oder Scheuermittel.

Verwenden Sie keine Lösungs- oder Scheuermittel.
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Leid het netsnoer door de drie kabelsteunen.

Leid het netsnoer door de drie kabelsteunen.

Leid het netsnoer door de drie kabelsteunen.

Leid het netsnoer door de drie kabelsteunen.

Leid het netsnoer door de drie kabelsteunen.Leid het netsnoer door de drie kabelsteunen.

3. 

3. 

3. 

3. 

3. 

3. 

3. 3.  

 

 

 

 

 

 

 

 Onderstel verwarmer

Onderstel verwarmer

Onderstel verwarmer

Onderstel verwarmer

Onderstel verwarmer

Onderstel verwarmer

Onderstel verwarmerOnderstel verwarmer

4. 

4. 

4. 

4. 

4. 

4. 

4. 4.  

 

 

 

 

 

 

 

 Onderste buis

Onderste buis

Onderste buis

Onderste buis

Onderste buis

Onderste buis

Onderste buisOnderste buis

5. 

5. 

5. 

5. 

5. 

5. 

5. 5.  

 

 

 

 

 

 

 

 Decoratieve kap

Decoratieve kap

Decoratieve kap

Decoratieve kap

Decoratieve kap

Decoratieve kap

Decoratieve kapDecoratieve kap

6. 

6. 

6. 

6. 

6. 

6. 

6. 6.  

 

 

 

 

 

 

 

 Kabelsteun 1

Kabelsteun 1

Kabelsteun 1

Kabelsteun 1

Kabelsteun 1

Kabelsteun 1

Kabelsteun 1Kabelsteun 1

7. 

7. 

7. 

7. 

7. 

7. 

7. 7.  

 

 

 

 

 

 

 

 Middelste buis

Middelste buis

Middelste buis

Middelste buis

Middelste buis

Middelste buis

Middelste buisMiddelste buis

8. 

8. 

8. 

8. 

8. 

8. 

8. 8.  

 

 

 

 

 

 

 

 Kabelsteun 2

Kabelsteun 2

Kabelsteun 2

Kabelsteun 2

Kabelsteun 2

Kabelsteun 2

Kabelsteun 2Kabelsteun 2

9. 

9. 

9. 

9. 

9. 

9. 

9. 9.  

 

 

 

 

 

 

 

 Bovenste buis 

Bovenste buis 

Bovenste buis 

Bovenste buis 

Bovenste buis 

Bovenste buis 

Bovenste buis Bovenste buis 
(verlengbuis)

(verlengbuis)

(verlengbuis)

(verlengbuis)

(verlengbuis)

(verlengbuis)

(verlengbuis)(verlengbuis)

10. 

10. 

10. 

10. 

10. 

10. 

10. 10.  

 

 

 

 

 

 

 

 Kabelsteun 3

Kabelsteun 3

Kabelsteun 3

Kabelsteun 3

Kabelsteun 3

Kabelsteun 3

Kabelsteun 3Kabelsteun 3

Veiligheid

Veiligheid

Veiligheid

Veiligheid

Veiligheid

Veiligheid

VeiligheidVeiligheid
Algemene veiligheid

Algemene veiligheid

Algemene veiligheid

Algemene veiligheid

Algemene veiligheid

Algemene veiligheid

Algemene veiligheidAlgemene veiligheid
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 Lees voor gebruik de handleiding zorgvuldig door

Lees voor gebruik de handleiding zorgvuldig door

Lees voor gebruik de handleiding zorgvuldig door

Lees voor gebruik de handleiding zorgvuldig door

Lees voor gebruik de handleiding zorgvuldig door

Lees voor gebruik de handleiding zorgvuldig door

Lees voor gebruik de handleiding zorgvuldig doorLees voor gebruik de handleiding zorgvuldig door. Bewaar de handleiding v

. Bewaar de handleiding v

. Bewaar de handleiding v

. Bewaar de handleiding v

. Bewaar de handleiding v

. Bewaar de handleiding v

. Bewaar de handleiding v. Bewaar de handleiding voor latere raadpleging.

oor latere raadpleging.

oor latere raadpleging.

oor latere raadpleging.

oor latere raadpleging.

oor latere raadpleging.

oor latere raadpleging.oor latere raadpleging.
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 De fabrikant is niet aansprakelijk voor gevolgschade of voor schade aan eigendommen of personen veroorzaakt door 

De fabrikant is niet aansprakelijk voor gevolgschade of voor schade aan eigendommen of personen veroorzaakt door 

De fabrikant is niet aansprakelijk voor gevolgschade of voor schade aan eigendommen of personen veroorzaakt door 

De fabrikant is niet aansprakelijk voor gevolgschade of voor schade aan eigendommen of personen veroorzaakt door 

De fabrikant is niet aansprakelijk voor gevolgschade of voor schade aan eigendommen of personen veroorzaakt door 

De fabrikant is niet aansprakelijk voor gevolgschade of voor schade aan eigendommen of personen veroorzaakt door 

De fabrikant is niet aansprakelijk voor gevolgschade of voor schade aan eigendommen of personen veroorzaakt door De fabrikant is niet aansprakelijk voor gevolgschade of voor schade aan eigendommen of personen veroorzaakt door 
het niet naleven van de veiligheidsinstructies en door verkeerd gebruik van het apparaat.

het niet naleven van de veiligheidsinstructies en door verkeerd gebruik van het apparaat.

het niet naleven van de veiligheidsinstructies en door verkeerd gebruik van het apparaat.

het niet naleven van de veiligheidsinstructies en door verkeerd gebruik van het apparaat.

het niet naleven van de veiligheidsinstructies en door verkeerd gebruik van het apparaat.

het niet naleven van de veiligheidsinstructies en door verkeerd gebruik van het apparaat.

het niet naleven van de veiligheidsinstructies en door verkeerd gebruik van het apparaat.het niet naleven van de veiligheidsinstructies en door verkeerd gebruik van het apparaat.
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 Het apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, 

Het apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, 

Het apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, 

Het apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, 

Het apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, 

Het apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, 

Het apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, Het apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, 
zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien zij onder toezicht staan of 

zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien zij onder toezicht staan of 

zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien zij onder toezicht staan of 

zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien zij onder toezicht staan of 

zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien zij onder toezicht staan of 

zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien zij onder toezicht staan of 

zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien zij onder toezicht staan of zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan de benodigde ervaring en kennis indien zij onder toezicht staan of 
instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die 

instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die 

instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die 

instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die 

instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die 

instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die 

instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die 
met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud mogen niet 

met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud mogen niet 

met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud mogen niet 

met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud mogen niet 

met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud mogen niet 

met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud mogen niet 

met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud mogen niet met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud mogen niet 
worden uitgevoerd door kinderen, tenzij zij onder t

worden uitgevoerd door kinderen, tenzij zij onder t

worden uitgevoerd door kinderen, tenzij zij onder t

worden uitgevoerd door kinderen, tenzij zij onder t

worden uitgevoerd door kinderen, tenzij zij onder t

worden uitgevoerd door kinderen, tenzij zij onder t

worden uitgevoerd door kinderen, tenzij zij onder tworden uitgevoerd door kinderen, tenzij zij onder toezicht staan.

oezicht staan.

oezicht staan.

oezicht staan.

oezicht staan.

oezicht staan.

oezicht staan.oezicht staan.
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• •  

 

 

 

 

 

 

 

 Voor extra bescherming adviseren we een aar

Voor extra bescherming adviseren we een aar

Voor extra bescherming adviseren we een aar

Voor extra bescherming adviseren we een aar

Voor extra bescherming adviseren we een aar

Voor extra bescherming adviseren we een aar

Voor extra bescherming adviseren we een aarVoor extra bescherming adviseren we een aardlekschakelaar (RCD) te installeren in de elektrische groep die de badkamer 

dlekschakelaar (RCD) te installeren in de elektrische groep die de badkamer 

dlekschakelaar (RCD) te installeren in de elektrische groep die de badkamer 

dlekschakelaar (RCD) te installeren in de elektrische groep die de badkamer 

dlekschakelaar (RCD) te installeren in de elektrische groep die de badkamer 

dlekschakelaar (RCD) te installeren in de elektrische groep die de badkamer 

dlekschakelaar (RCD) te installeren in de elektrische groep die de badkamer dlekschakelaar (RCD) te installeren in de elektrische groep die de badkamer 
van stroom voorziet. Deze aardlekschakelaar moet een nominale reststr

van stroom voorziet. Deze aardlekschakelaar moet een nominale reststr

van stroom voorziet. Deze aardlekschakelaar moet een nominale reststr

van stroom voorziet. Deze aardlekschakelaar moet een nominale reststr

van stroom voorziet. Deze aardlekschakelaar moet een nominale reststr

van stroom voorziet. Deze aardlekschakelaar moet een nominale reststr

van stroom voorziet. Deze aardlekschakelaar moet een nominale reststrvan stroom voorziet. Deze aardlekschakelaar moet een nominale reststroom hebben die niet hoger is dan 30mA. 

oom hebben die niet hoger is dan 30mA. 

oom hebben die niet hoger is dan 30mA. 

oom hebben die niet hoger is dan 30mA. 

oom hebben die niet hoger is dan 30mA. 

oom hebben die niet hoger is dan 30mA. 

oom hebben die niet hoger is dan 30mA. oom hebben die niet hoger is dan 30mA. 
Raadpleeg uw installateur

Raadpleeg uw installateur

Raadpleeg uw installateur

Raadpleeg uw installateur

Raadpleeg uw installateur

Raadpleeg uw installateur

Raadpleeg uw installateurRaadpleeg uw installateur.
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 Gebruik het apparaat uitsluitend voor de beoogde doeleinden. Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden dan 

Gebruik het apparaat uitsluitend voor de beoogde doeleinden. Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden dan 

Gebruik het apparaat uitsluitend voor de beoogde doeleinden. Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden dan 

Gebruik het apparaat uitsluitend voor de beoogde doeleinden. Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden dan 

Gebruik het apparaat uitsluitend voor de beoogde doeleinden. Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden dan 

Gebruik het apparaat uitsluitend voor de beoogde doeleinden. Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden dan 

Gebruik het apparaat uitsluitend voor de beoogde doeleinden. Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden dan Gebruik het apparaat uitsluitend voor de beoogde doeleinden. Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden dan 
beschreven in de handleiding.

beschreven in de handleiding.

beschreven in de handleiding.

beschreven in de handleiding.

beschreven in de handleiding.

beschreven in de handleiding.

beschreven in de handleiding.beschreven in de handleiding.
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 Gebruik het apparaat niet als een onderdeel beschadigd of defect is. 

Gebruik het apparaat niet als een onderdeel beschadigd of defect is. 

Gebruik het apparaat niet als een onderdeel beschadigd of defect is. 

Gebruik het apparaat niet als een onderdeel beschadigd of defect is. 

Gebruik het apparaat niet als een onderdeel beschadigd of defect is. 

Gebruik het apparaat niet als een onderdeel beschadigd of defect is. 

Gebruik het apparaat niet als een onderdeel beschadigd of defect is. Gebruik het apparaat niet als een onderdeel beschadigd of defect is. Vervang een beschadigd of defect apparaat 

Vervang een beschadigd of defect apparaat 

Vervang een beschadigd of defect apparaat 

Vervang een beschadigd of defect apparaat 

Vervang een beschadigd of defect apparaat 

Vervang een beschadigd of defect apparaat 

Vervang een beschadigd of defect apparaat Vervang een beschadigd of defect apparaat 
onmiddellijk.

onmiddellijk.

onmiddellijk.

onmiddellijk.

onmiddellijk.

onmiddellijk.

onmiddellijk.onmiddellijk.
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 Het apparaat is uitsluitend geschikt voor gebruik binnenshuis. Gebruik het apparaat niet buitenshuis

Het apparaat is uitsluitend geschikt voor gebruik binnenshuis. Gebruik het apparaat niet buitenshuis

Het apparaat is uitsluitend geschikt voor gebruik binnenshuis. Gebruik het apparaat niet buitenshuis

Het apparaat is uitsluitend geschikt voor gebruik binnenshuis. Gebruik het apparaat niet buitenshuis

Het apparaat is uitsluitend geschikt voor gebruik binnenshuis. Gebruik het apparaat niet buitenshuis

Het apparaat is uitsluitend geschikt voor gebruik binnenshuis. Gebruik het apparaat niet buitenshuis

Het apparaat is uitsluitend geschikt voor gebruik binnenshuis. Gebruik het apparaat niet buitenshuisHet apparaat is uitsluitend geschikt voor gebruik binnenshuis. Gebruik het apparaat niet buitenshuis.
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 Het apparaat is uitsluitend geschikt voor huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat niet voor commerciële doeleinden.

Het apparaat is uitsluitend geschikt voor huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat niet voor commerciële doeleinden.

Het apparaat is uitsluitend geschikt voor huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat niet voor commerciële doeleinden.

Het apparaat is uitsluitend geschikt voor huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat niet voor commerciële doeleinden.

Het apparaat is uitsluitend geschikt voor huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat niet voor commerciële doeleinden.

Het apparaat is uitsluitend geschikt voor huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat niet voor commerciële doeleinden.

Het apparaat is uitsluitend geschikt voor huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat niet voor commerciële doeleinden.Het apparaat is uitsluitend geschikt voor huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat niet voor commerciële doeleinden.
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 Gebruik het apparaat niet in de buurt van badkuipen, douches, wastafels of andere voorzieningen die water bevatten.

Gebruik het apparaat niet in de buurt van badkuipen, douches, wastafels of andere voorzieningen die water bevatten.

Gebruik het apparaat niet in de buurt van badkuipen, douches, wastafels of andere voorzieningen die water bevatten.

Gebruik het apparaat niet in de buurt van badkuipen, douches, wastafels of andere voorzieningen die water bevatten.

Gebruik het apparaat niet in de buurt van badkuipen, douches, wastafels of andere voorzieningen die water bevatten.

Gebruik het apparaat niet in de buurt van badkuipen, douches, wastafels of andere voorzieningen die water bevatten.

Gebruik het apparaat niet in de buurt van badkuipen, douches, wastafels of andere voorzieningen die water bevatten.Gebruik het apparaat niet in de buurt van badkuipen, douches, wastafels of andere voorzieningen die water bevatten.
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 Indien u het apparaat in de badkamer gebruikt, verwijder dan na gebruik de netstekker uit het stopcontact. De 

Indien u het apparaat in de badkamer gebruikt, verwijder dan na gebruik de netstekker uit het stopcontact. De 

Indien u het apparaat in de badkamer gebruikt, verwijder dan na gebruik de netstekker uit het stopcontact. De 

Indien u het apparaat in de badkamer gebruikt, verwijder dan na gebruik de netstekker uit het stopcontact. De 

Indien u het apparaat in de badkamer gebruikt, verwijder dan na gebruik de netstekker uit het stopcontact. De 

Indien u het apparaat in de badkamer gebruikt, verwijder dan na gebruik de netstekker uit het stopcontact. De 

Indien u het apparaat in de badkamer gebruikt, verwijder dan na gebruik de netstekker uit het stopcontact. De Indien u het apparaat in de badkamer gebruikt, verwijder dan na gebruik de netstekker uit het stopcontact. De 
aanwezigheid van water kan een risico van persoonlijk letsel of schade aan het apparaat vormen, z

aanwezigheid van water kan een risico van persoonlijk letsel of schade aan het apparaat vormen, z

aanwezigheid van water kan een risico van persoonlijk letsel of schade aan het apparaat vormen, z

aanwezigheid van water kan een risico van persoonlijk letsel of schade aan het apparaat vormen, z

aanwezigheid van water kan een risico van persoonlijk letsel of schade aan het apparaat vormen, z

aanwezigheid van water kan een risico van persoonlijk letsel of schade aan het apparaat vormen, z

aanwezigheid van water kan een risico van persoonlijk letsel of schade aan het apparaat vormen, zaanwezigheid van water kan een risico van persoonlijk letsel of schade aan het apparaat vormen, zelfs wanneer het 

elfs wanneer het 

elfs wanneer het 

elfs wanneer het 

elfs wanneer het 

elfs wanneer het 

elfs wanneer het elfs wanneer het 
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 Deslice la cubierta decorativa sobre el tubo inferior para colocarla sobre la base 

Deslice la cubierta decorativa sobre el tubo inferior para colocarla sobre la base 

Deslice la cubierta decorativa sobre el tubo inferior para colocarla sobre la base 

Deslice la cubierta decorativa sobre el tubo inferior para colocarla sobre la base 

Deslice la cubierta decorativa sobre el tubo inferior para colocarla sobre la base 

Deslice la cubierta decorativa sobre el tubo inferior para colocarla sobre la base 

Deslice la cubierta decorativa sobre el tubo inferior para colocarla sobre la base Deslice la cubierta decorativa sobre el tubo inferior para colocarla sobre la base 
del calentador

del calentador

del calentador

del calentador

del calentador

del calentador

del calentadordel calentador.
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 Coloque el primer soporte de cable sobre el tubo inferior

Coloque el primer soporte de cable sobre el tubo inferior

Coloque el primer soporte de cable sobre el tubo inferior

Coloque el primer soporte de cable sobre el tubo inferior

Coloque el primer soporte de cable sobre el tubo inferior

Coloque el primer soporte de cable sobre el tubo inferior

Coloque el primer soporte de cable sobre el tubo inferiorColoque el primer soporte de cable sobre el tubo inferior.
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 Monte el tubo intermedio en el tubo inferior con tres tornillos (M5*6mm).

Monte el tubo intermedio en el tubo inferior con tres tornillos (M5*6mm).

Monte el tubo intermedio en el tubo inferior con tres tornillos (M5*6mm).

Monte el tubo intermedio en el tubo inferior con tres tornillos (M5*6mm).

Monte el tubo intermedio en el tubo inferior con tres tornillos (M5*6mm).

Monte el tubo intermedio en el tubo inferior con tres tornillos (M5*6mm).

Monte el tubo intermedio en el tubo inferior con tres tornillos (M5*6mm).Monte el tubo intermedio en el tubo inferior con tres tornillos (M5*6mm).
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 Coloque el segundo soporte de cable sobre el tubo intermedio.

Coloque el segundo soporte de cable sobre el tubo intermedio.

Coloque el segundo soporte de cable sobre el tubo intermedio.

Coloque el segundo soporte de cable sobre el tubo intermedio.

Coloque el segundo soporte de cable sobre el tubo intermedio.

Coloque el segundo soporte de cable sobre el tubo intermedio.

Coloque el segundo soporte de cable sobre el tubo intermedio.Coloque el segundo soporte de cable sobre el tubo intermedio.
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 Monte el tubo superior en el tubo intermedio con tres tornillos (M5*6mm).

Monte el tubo superior en el tubo intermedio con tres tornillos (M5*6mm).

Monte el tubo superior en el tubo intermedio con tres tornillos (M5*6mm).

Monte el tubo superior en el tubo intermedio con tres tornillos (M5*6mm).

Monte el tubo superior en el tubo intermedio con tres tornillos (M5*6mm).

Monte el tubo superior en el tubo intermedio con tres tornillos (M5*6mm).

Monte el tubo superior en el tubo intermedio con tres tornillos (M5*6mm).Monte el tubo superior en el tubo intermedio con tres tornillos (M5*6mm).
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 Coloque el tercer soporte de cable sobre el tubo superior

Coloque el tercer soporte de cable sobre el tubo superior

Coloque el tercer soporte de cable sobre el tubo superior

Coloque el tercer soporte de cable sobre el tubo superior

Coloque el tercer soporte de cable sobre el tubo superior

Coloque el tercer soporte de cable sobre el tubo superior
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 Monte el cabezal calentador en el tubo superior con dos tornillos (4*10mm).
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Monte el cabezal calentador en el tubo superior con dos tornillos (4*10mm).
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Monte el cabezal calentador en el tubo superior con dos tornillos (4*10mm).Monte el cabezal calentador en el tubo superior con dos tornillos (4*10mm).
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 Guíe el cable de red por los tres soportes de cable.
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 Soporte de cable 2
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 Soporte de cable 3
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 Lea el manual detenidamente antes del uso

Lea el manual detenidamente antes del uso

Lea el manual detenidamente antes del uso
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ve el manual en caso de futura necesidad.

ve el manual en caso de futura necesidad.

ve el manual en caso de futura necesidad.

ve el manual en caso de futura necesidad.

ve el manual en caso de futura necesidad.

ve el manual en caso de futura necesidad.ve el manual en caso de futura necesidad.
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• •  

 

 

 

 

 

 

 

 El fabricante no es responsable de daños consecuentes o de daños en la propiedad o en las personas causados por no 
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El fabricante no es responsable de daños consecuentes o de daños en la propiedad o en las personas causados por no El fabricante no es responsable de daños consecuentes o de daños en la propiedad o en las personas causados por no 
seguir estas instrucciones de seguridad y por un uso inadecuado de este dispositivo.

seguir estas instrucciones de seguridad y por un uso inadecuado de este dispositivo.

seguir estas instrucciones de seguridad y por un uso inadecuado de este dispositivo.
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seguir estas instrucciones de seguridad y por un uso inadecuado de este dispositivo.seguir estas instrucciones de seguridad y por un uso inadecuado de este dispositivo.
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 El dispositivo puede ser utilizado por niños a partir de los 8 años y por personas con capacidades físicas, sensoriales 
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no podrán realizar la limpieza ni el mantenimiento reservado al usuario a menos que cuenten con supervisión.
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 En caso de necesitar protección adicional, le rec
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En caso de necesitar protección adicional, le rec
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En caso de necesitar protección adicional, le recEn caso de necesitar protección adicional, le recomendamos instalar un dispositivo de corriente residual (DCR) en el 

omendamos instalar un dispositivo de corriente residual (DCR) en el 

omendamos instalar un dispositivo de corriente residual (DCR) en el 

omendamos instalar un dispositivo de corriente residual (DCR) en el 

omendamos instalar un dispositivo de corriente residual (DCR) en el 
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superior a 30mA. Pida asesoramiento a su instalador

superior a 30mA. Pida asesoramiento a su instalador

superior a 30mA. Pida asesoramiento a su instalador
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 Utilice el dispositivo únicamente para su uso previsto

Utilice el dispositivo únicamente para su uso previsto
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 No utilice el dispositivo si alguna pieza ha sufrido daños o tiene un defecto. Si el dispositiv
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 El dispositivo sólo es apto para uso en interiores. No utilic
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El dispositivo sólo es apto para uso en interiores. No utilicEl dispositivo sólo es apto para uso en interiores. No utilice el dispositivo en exteriores.
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 El dispositivo sólo es apto para uso doméstico
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 No utilice el dispositivo cerca de bañeras, duchas
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 Si utiliza el dispositivo en un baño, retir

Si utiliza el dispositivo en un baño, retir

Si utiliza el dispositivo en un baño, retir

Si utiliza el dispositivo en un baño, retir

Si utiliza el dispositivo en un baño, retir
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 No utilice un temporizador o un sistema de control remot
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 No exponga el dispositivo al agua ni a la humedad.
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 No cubra el dispositivo.
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 No bloquee las aberturas de ventilación.
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 No introduzca objetos extraños en las aberturas de ventilación.
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 Coloque el dispositivo sobre una supercie estable y plana.
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 Leggere il manuale con attenzione prima dell'uso
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 Il fabbricante non è responsabile per eventuali danni consequenziali o per danni a cose o persone derivanti 
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